



# 校外教學取消了

2 Baby

文 | 王宇清 圖 | 賴鈴雯



下個星期就要去校外教學了，  
老師要帶同學們去參觀美術館，  
還要在外面的草地上野餐。  
大家七嘴八舌，興奮的討論著，  
他們還約好了，要一起分享好吃的點心。

「我還想帶一張大野餐墊，  
這樣就可以和大家坐在一起吃東西。」  
康康露出幸福的表情。  
奇奇想像和朋友一起玩耍、野餐的樣子。  
樂樂迫不及待的寫下要帶去的東西。  
他們越說越起勁，  
校外教學真是太令人期待了！





隔(こ)天(てん)上(あ)學(がく)的(の)時(じ)候(くわい)，老(か)師(し)卻(し)告(こ)訴(そ)大(お)家(か)，  
校(がく)外(がい)教(きょう)學(がく)活(かつ)動(どう)要(よ)取(と)消(しょう)了(り)。

同(どう)學(がく)們(ら)聽(き)了(り)了(り)，都(みな)好(よ)失(し)望(ぼう)。

「咦(い)，怎(なん)麼(な)會(わ)這(こ)樣(やう)？」

康(か)康(か)愣(ろう)住(じ)了(り)，反(はん)應(おう)不(な)過(と)來(き)。

「期(き)待(たい)了(り)了(り)這(こ)麼(な)久(ひ)了(り)，竟(い)然(ぜん)要(よ)取(と)消(しょう)……」

樂(が)樂(が)悶(もん)悶(もん)不(な)樂(が)的(の)啣(く)起(き)嘴(くちば)巴(ば)。

原來，這幾天陸續有同學得到腸病毒，  
今天心心也因為感染腸病毒生病請假了。  
為了避免病毒傳染，除了取消校外教學，  
學校也要停課一個星期。

「心心好可憐，不但不能出去玩還生病，  
一定很難受……」奇奇皺起眉頭。  
聽見奇奇的話，康康和樂樂也好擔心。  
他們都希望心心趕快好起來。



不能去校外教學，也不能去學校，  
大家各自待在家裡，覺得好無聊。  
於是他們各自把點心、玩具拿出來，  
假裝自己在校外教學。

康康在房間鋪了野餐墊，在上面吃麵包。  
樂樂吃完午餐，也在家門口練習踢足球。  
奇奇跑到院子裡吹泡泡。





玩<sup>了</sup>一<sup>陣</sup>子<sup>之</sup>後<sup>，</sup>  
他<sup>們</sup>都<sup>覺</sup>得<sup>好</sup>像<sup>哪</sup>裡<sup>不</sup>對<sup>勁</sup>。  
沒<sup>有</sup>好<sup>朋</sup>友<sup>在</sup>身<sup>邊</sup>，  
無<sup>論</sup>點<sup>心</sup>再<sup>美</sup>味<sup>，</sup>玩<sup>具</sup>再<sup>好</sup>玩<sup>，</sup>  
心<sup>裡</sup>都<sup>還</sup>是<sup>有</sup>點<sup>空</sup>空<sup>的</sup>。



樂樂、奇奇和康康想起好朋友心心。  
平常，心心總像姐姐一樣照顧他們，  
現在心心生病了，應該換他們關心她。  
有沒有什麼好辦法呢？  
奇奇突然想到一個點子，  
他們可以用視訊電話為心心加油打氣，  
也可以和其他朋友見見面。





透過視訊電話，

四個好朋友終於順利見面了。

「心心，你一定會很快好起來的！」

樂樂、奇奇和康康安慰心心。

「謝謝你們。」原本很不舒服的心心，  
看到好朋友為自己加油，露出了笑容。

雖然隔著遠遠的距離，

但他們的心，

還是緊緊的靠在一起。

